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Mart, 2025
Sayın İş Ortağımız,

30 Ekim 2024 tarihli 32707 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Uzaktan İletişim Araçları Yoluyla Piyasaya Arz Edilen Ürünlerin Piyasa Gözetimi ve Denetimi Yönetmeliği,1.Nisan 2025 tarihinde yürürlüğe girecektir. Yönetmeliğin amacı, uzaktan iletişim araçları yoluyla piyasaya arz edilen veya piyasada bulundurulan ürünlerle ilgili piyasaya arz koşullarına, satış ilanlarına, bu ürünleri piyasaya arz eden veya piyasada bulunduran iktisadi işletmeciler ile çeşitli hizmet sağlayıcıların yükümlülüklerini ve bu kapsamda yürütülecek piyasa gözetimi ve denetimine ilişkin usul ve esasları belirlemektir.
Yönetmelik hükümlerine aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 
https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/10/20241030-2.htm 
1 Nisan 2025 itibariyle internet ve diğer uzaktan iletişim araçları üzerinden satılan veya piyasada bulundurulan ürünlerle ilgili Yönetmeliğe uygun hareket etmeniz açısından uymanız gereken kurallar ve beraberinde satış ilanlarına eklemeniz gereken hususlar şu şekildedir:
(1) İktisadi işletmeci, kendi ismi ve kayıtlı ticari ünvanı, iletişim kurulabilecek posta adresi ve elektronik posta adresinin yanı sıra, uzaktan iletişim araçları yoluyla piyasaya arz ettiği veya piyasada bulundurduğu ürüne ilişkin aşağıdaki bilgileri kolayca görülebilecek ve açıkça okunabilecek şekilde satış ilanına yansıtır.

(2) İktisadi işletmeci, birinci fıkrada belirtilen bilgileri sesli iletişim yoluyla yapılan satışlarda sözel olarak, yazılı iletişim yoluyla yapılan satışlarda ise yazılı olarak sağlamak suretiyle nihai kullanıcıların ürünü satın almadan bilgilenmesini sağlar.
Uzaktan İletişim Araçları Yoluyla Satışa Sunduğunuz Ürünler için İlanlarınıza Eklemeniz Gereken Bilgiler Nelerdir?
· Şirket isim ve kayıtlı ticari ünvanınız, iletişim kurulabilecek posta adresi ve elektronik posta adresiniz
· Ürünün Türkiye’de yerleşik ithalatçısının yani Avon Türkiye’nin ismi, kayıtlı ticari ünvanı veya markasının yanı sıra iletişim kurulabilecek posta adresi ve elektronik posta adresi.
İthal Eden:
Avon Kozmetik Ürünleri Sanayi ve Ticaret A.Ş.
Posta Adresi: Tekfen Kağıthane Ofispark A Blok Kat: 4/11 Merkez Mah. 
Bağlar Cad. No: 14 Kağıthane, İstanbul
E-posta Adresi:  tr_avon@avon.com

· Ürünlere, ürün ambalajlarına  veya ürünlere  eşlik eden belgelere iliştirilmesi gerektiği belirtilen Türkçe uyarı ve güvenlik bilgileri ile uygunluk işaretleri.
· Ürünün fotoğrafı, tipi ve ürünü tanımlayacak diğer bilgiler dahil olmak üzere ürünün tarifine imkân veren tüm bilgiler.
Web sitenize ve ilanlarınıza ekleme yapmak için gerekli bu bilgileri nereden alabilirsiniz?
· Avon Türkiye Web Sitesinden (https://kozmetik.avon.com.tr) 
· Ürün ambalajlarından 
· Avon Perakende Ekibi’nden





Gerekli bilgiler için hangi dil kullanılmalıdır?
İçerik listesi altındaki uyarılar, kullanım talimatları ve açıklamaların Türkçe dil seçeneği ile verilmesi gerekmektedir.
Bu duyurumuz, Yönetmelik ile ilgili sizlere genel düzenlemeleri iletmek ve Yönetmelik kapsamında Avon ürünleri ile ilgili bilgileri nereden temin edebileceğinize ilişkin bilgilendirme yapmak amacıyla hazırlanmıştır. Tüm satıcılarımızın, Yönetmelik dahil ilgili tüm mevzuat hükümlerine uygun hareket etme yükümlülüklerinin münhasıran kendilerine ait olduğunu hatırlatmak isteriz.
Herhangi bir sorunuz varsa lütfen bize bildiriniz.
Saygılarımızla 
Avon Kozmetik
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